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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, resuelve calificar las referidas

preguntas orales al presidente del Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento

y su envío al presidente del Gobierno de La Rioja. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa

de la Cámara.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 4 de febrero de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expte.:  8L/POPG-0032 - 0804262-.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  cómo piensa actuar el presidente del

Gobierno ante la evidencia probada de que, en terre nos de su propiedad, ha realizado obras de

construcción que exceden con mucho las licencias de  obra solicitadas y que pueden implicar la

comisión de una infracción urbanística grave, false dad en documento público e incluso fraude

fiscal.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Miguel González de Legarra, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento, formula la siguiente pregunta al presidente del

Gobierno de La Rioja, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno que se celebrará el próximo

día 6 de febrero:

¿Cómo piensa actuar el presidente del Gobierno ante la evidencia probada de que, en terrenos de

su propiedad, ha realizado obras de construcción que exceden con mucho las licencias de obras

solicitadas y que pueden implicar la comisión de una infracción urbanística grave, falsedad en

documento público e incluso fraude fiscal?

Logroño, 4 de febrero de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de

Legarra.

Expte.:  8L/POPG-0033 - 0804263-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  la valoración que hace el presidente del

Gobierno de la evolución que han experimentado las infraestructuras sanitarias desde la

recepción de las competencias por parte de la Comun idad Autónoma de La Rioja.
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara.

¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno de la evolución que han experimentado las

infraestructuras sanitarias desde la recepción de las competencias por parte de la Comunidad

Autónoma de La Rioja?

Logroño, 4 de febrero de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

Expte.:  8L/POPG-0034 - 0804264-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  la valoración que hace el presidente del

Gobierno de la evolución que han experimentado los servicios sanitarios desde la recepción de

las competencias por parte de la Comunidad Autónoma  de La Rioja.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara.

¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno de la evolución que han experimentado los

servicios sanitarios desde la recepción de las competencias por parte de la Comunidad Autónoma de

La Rioja?

Logroño, 4 de febrero de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

Expte.:  8L/POPG-0035 - 0804265-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  la información que puede dar el presidente

del Gobierno acerca de la evolución del número de r iojanos que ya no tienen que salir de La

Rioja para recibir atención sanitaria especializada .

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara.

¿Qué información puede dar el presidente del Gobierno acerca de la evolución del número de

riojanos que ya no tienen que salir de La Rioja para recibir atención sanitaria especializada?
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Logroño, 4 de febrero de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

Expte.:  8L/POPG-0036 - 0804266-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  las medidas que tiene previsto adoptar

para luchar contra la corrupción y la negativa valo ración de los responsables públicos por parte

de los ciudadanos en la Comunidad Autónoma de La Ri oja.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, y en nombre del

mismo, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,

formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que

solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 6 de febrero de 2013.

Para los ciudadanos en nuestro país y en La Rioja, la corrupción de los responsables públicos es,

junto con el desempleo, el mayor problema de nuestra sociedad en la actualidad.

Respecto a este problema se le pregunta:

¿Qué medidas tiene previsto adoptar para luchar contra la corrupción y la negativa valoración de

los responsables públicos por parte de los ciudadanos en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Logroño, 4 de febrero de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio

Medrano.
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